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Verbale di 

Assemblea del comitato 

13 giugno 2012 

 

Presenti: 

Consiglieri: Bertazzoni, Parmigiani, Presciuttini, Rotondo, Taschera, Zampolli 

Altri: 4 persone 

Ordine del giorno  

1. Nomina a consigliere onorario Ing. Marcheselli Anselmo (art.6 Statuto) 

2. Presentazione Teatro Dialettale Luglio 2012 

3. Varie ed eventuali. 

1. Nomina a consigliere onorario Ing. Marcheselli (art.6 Statuto) 

Questo punto viene trattato anche per ottemperare ad una norma statutaria, che 
prevede che modifiche allo statuto, dopo essere state approvate dal consiglio, siano 
sottoposte alla successiva assemblea, e votate nel caso in cui l’assemblea sia 
deliberante (cioè ad essa partecipino un numero di cittadini almeno pari alla 
maggioranza del numero di votanti alle elezioni del comitato, quindi 100 persone in 
questo caso). 

La modifica allo statuto è pertanto definitivamente approvata con questa semplice 
comunicazione all’assemblea. 

2. Presentazione Teatro Dialettale Luglio 2012 

Bertazzoni descrive brevemente il programma, comunicando anche che la prima 
commedia sarà sostituita da un altro titolo: infatti la compagnia non può ricuperare le 
scene, che si trovano in un magazzino dichiarato inagibile causa terremoto. La locandina 
sarà aggiornata al più presto. 

Presciuttini si incaricherà della pratica autorizzativa, da presentare come SCIA. 

Si raccolgono le disponibilità dei consiglieri ad assistere durante le rappresentazioni. 
Data la scarsa presenza di questa sera, Bertazzoni farà girare una mail per chiedere 
ulteriori disponibilità. 

Rotondo riferisce dell’insoddisfacente rapporto avuto con Montepaschi (dove abbiamo un 
libretto) in merito alla richiesta di un contributo di sponsorizzazione e propone di 
ritirare il libretto. 
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3. Varie 

Rumori notturni molesti per gestione rifiuti 

Un intervenuto segnala che il centro di smistamento e raccolta di via Salgari, dove gli 
operatori concentrano la raccolta dei rifiuti, produce, in piena notte, rumori molto 
molesti per gli abitanti vicini. 

Possibilmente entro questa settimana Bertazzoni invierà una segnalazione 
all’amministrazione. Questa sarà poi pubblicata sul sito. 

Biogas 

Il tema degli impianti a biogas in costruzione nel territorio comunale non è stato ancora 
discusso dal comitato. Bertazzoni proporrà appena possibile di discutere il tema, in 
modo da definire la posizione del comitato. 

Serata su una grave malattia 

Parmigiani propone di pubblicizzare e discutere in una serata del circolo dei lettori il 
libro “Il sorriso di una farfalla” scritto dal padre di un bambino della provincia affetto 
da epidermolisi bollosa. La serata potrebbe tenersi in ottobre o novembre: Parmigiani 
contatta il possibile relatore.  

Consigliere vacante 

Presciuttini comunica che Marco Baraldi esclude tassativamente di poter riprendere il 
posto di consigliere, che gli era stato proposto. Si cercheranno pertanto altre possibili 
candidature. 

Conclusioni 

La prossima riunione o assemblea si terrà a settembre: data da definire. 

 

 

 

Levata, 14 giugno 2012 

 

Il vice presidente 

Presciuttini Franco 

 
Il presidente 

Bertazzoni Alessandro 

 


